



Pöytäkirja 3/2021

19.1.2022

Hankenumero:  
VM212:00/2018

**Valtionavustustoiminnan kehittämis- ja digitalisointihanke**

**Järjestöryhmä, virkahenkilöt**

**Aika** Torstai 2.12.2021 klo 14.30–15.30

**Paikka** Teams-kokous

**Läsnä** Puheenjohtaja ~~Niklas Wilhelmsson~~, OM  
Varapuheenjohtaja Tuula Lybeck, VM  
Jäsenet Caj Lövegren, VNK – 4  
Tiina Kajakoski, UM  
Tapio Aaltonen, SM  
Petri Saarukka, PLM  
Emma Taipale, OKM  
Sanna Tykkyläinen, MMM  
Sara Vääntinen, LVM  
~~Eeva-Liisa Koltta-Sarkanen~~, TEM  
~~Hanna Heinonen~~, STM  
~~Anu Häkli~~, YM

Sihteeri Mikko Lehtonen, VM

Asiantuntijat Marita Virtanen, VM  
Maria Wakeham-Hartonen, OM

**Jakelu** Laajennetun järjestöjaoston jäsenet  
Pysyvät asiantuntijat ja asiantuntijat

Hankeikkuna (VAHVA)

**Postiosoite**  
**Postadress**  
**Postal Address**  
Valtiovarainministeriö

PL 28  
00023 Valtioneuvosto

**Käyntiosoite**  
**Besöksadress**  
**Office**

Snellmaninkatu 1 A  
Helsinki

**Puhelin**  
**Telefon**  
**Telephone**

0295 16001  
+358 295 16001

**Faksi**  
**Fax**  
**Fax**

**s-posti, internet**  
**e-post, internet**  
**e-mail, internet**

valtiovarainministerio@vm.fi

## Kokouksessa käsiteltävät asiat

1 KOKOUKSEN AVAAMINEN.....	3
2 KOKOUKSEN ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN.....	3
3 EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN .....	3
4 KYSELY TALOUTTA KOSKEVISTA TIEDOISTA (YLEISAVUSTUSTEN MYÖNTÄMISTÄ VARTEN) 3	
5 ARVIOINNIN PERUSTEET JA NIIDEN SÄÄDÖSPOHJA .....	3
6 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT.....	3
7 TIEDOKSI.....	3
8 SEURAAVAN KOKOUKSEN ALUSTAVA ASIALISTA JA SYKSYN KOKOUSAIKATAULU .....	4
9 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN.....	4

## 1 KOKOUKSEN AVAAMINEN

Järjestötyöryhmän varapuheenjohtaja Tuula Lybeck avasi kokouksen torstaina 2.12.2021 klo 14.30.

Todettiin kokouksen läsnäolijat.

## 2 KOKOUKSEN ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

**Päätös** Järjestötyöryhmän esityslista hyväksyttiin.

## 3 EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

**Päätös** Järjestötyöryhmän edellisen kokouksen 2/2021 pöytäkirja hyväksyttiin ja se julkaistiin hankeikkunassa.

**Liite 1** Järjestötyöryhmän 2/2021 pöytäkirja (3.11.2021)

## 4 KYSELY TALOUTTA KOSKEVISTA TIEDOISTA (YLEISAVUSTUSTEN MYÖNTÄMISTÄ VARTEN)

Valtionapuviranomaisille on valmisteltu kysely, jolla selvitetään, mitä taloutta koskevia tietoja järjestöiltä kysytään, kun ne hakevat yleisavustusta tai kohdennettua yleisavustusta ja selvittävät sen käytön. Lisäksi selvitetään, mitkä ovat tiedon käyttötarkoitukset.

Selvityksen tarkoituksena on ymmärtää hallinnonalojen erilaiset lähtökohdat. Selvitystä hyödynnetään valtionavustushankkeessa, kun valtionavustustoiminnan tietovarantoa ja siihen kuuluvia palveluja varten määritellään yleisavustuksen myöntämisessä tarvittavat taloutta koskevat tiedot.

Mikko Lehtonen esitteli kyselyn ja sen käsittelytavan järjestötyöryhmälle.

**Päätös** Merkitään kysely ja siitä käyty keskusteltu tiedoksi. Järjestötyöryhmä käsittelee kyselyn tulokset kokouksessaan 1/2022 (19.1.2022).

Kyselyn määräajaksi sovittiin 12. tammikuuta 2022.

Tieto kyselystä lähetetään ministeriöiden kirjaamoiden sähköpostiosoitteisiin ja tiedoksi järjestötyöryhmän jäsenille. Kyselyyn voi vastata usea henkilö samasta ministeriöstä.

Kyselyn saatteeseen lisätään arvio, kuinka kauan kyselyyn vastaaminen vie. Lisäksi vastausten käyttötarkoitusta avataan lisää.

## 5 ARVIOINNIN PERUSTEET JA NIIDEN SÄÄDÖSPOHJA

Järjestötyöryhmä keskusteli harjoituksen avulla, mitkä asiat sääntelevät toiminnan, vastuullisuuden ja varallisuuden arvioinnin perusteita hallinnonaloilla.

**Päätös** Arvioinnin perusteista ja niiden säädöspohjasta käyty keskustelu merkittiin tiedoksi.

Arvioinnin perusteita käsittelevä pienryhmä jatkaa asian valmistelua joulukuun 9. ja 15. päivä.

## 6 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Muita esille tulevia asioita ei ollut.

## 7 TIEDOKSI

**Päätös** Seuraavat asiat merkittiin tiedoksi.

- Rahapelitoiminnan tuottoa koskevan rahoitusmallin uudistaminen: Uudistuksesta on mahdollista antaa palautetta 8. joulukuuta mennessä Otakantaa.fi-palvelussa.

## **8 SEURAAVAN KOKOUKSEN ALUSTAVA ASIALISTA JA SYKSYN KOKOUSAIKATAULU**

**Päätös** Puheenjohtaja esitteli seuraavan kokouksen alustavan asialistan.

Järjestöryhmän seuraava kokous järjestetään suunnitelman mukaan keskiviikkona 19.1.2022 klo 10.00–11.30.

## **9 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

Varapuheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.30.